

1.4.96.

Леви Мариана

СКРЕЩЕНИЕ РУК, СКРЕЩЕНИЕ НОГ...

Прямой перевод названия сериала «Перекрестки» — «Скрестившиеся дороги».



Когда наступил момент премьеры «Перекрестков», Ариэль и Мариана уже не смогли скрыть, что их судьбы «скрестились».

Для Марианы Леви и Ариэля Лопеса Падила название стало пророческим — благодаря работе над этой мыльной оперой пересеклись не только их творческие пути, но и судьбы. После окончания съемок Мариана и Ариэль поженились. Для обоих это был не первый брак. Ни один из них никогда не жаловался на отсутствие внимания со стороны противоположного пола (достаточно вспомнить, что Мариана Леви была обручена с аргентинским актером Хорхе Мартинесом, который сыграл главную мужскую роль в «Мануэле»).

После завершения работы над «Перекрестками» Ариэль Лопес Падила трудится не покладая рук, разрываясь между съемочной площадкой и домом, где его с нетерпением ждет Мариана Леви, пребывающая на последнем месяце беременности. Но, видимо, это только начало. Недавно Ариэль так ответил на вопрос о том, собираются ли они



Мариана Леви и Ариэль Лопес Падила на съемках «Перекрестков» в Чили.

с Марианой ограничиваться одним ребенком: «У меня 10 братьев и сестер, которые помогли мне, несмотря ни на что, крепко стоять на ногах. Только семья постоянно напоминает человеку, откуда он родом и кто он такой. Когда я нахожусь в кругу родных, то забываю о своей актерской славе. В эти минуты я лишь один из многих, скромно делящих между собой хлеб насущный».

Сергей ПЕТРОВ

**2x2. ПОНЕДЕЛЬНИК,
СРЕДА — ВОСКРЕСЕНЬЕ.**

16.49

Семь дней. - 1996. - 1-й вып. - с. 11

